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Bismillahirrahmanirrahim.  

Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh.  

Alhamdulillahirobbilalamin, Asyhadu alla Ilaha Illallah Wahdahu laa Syarikalah, wa Asyhadu 

Anna Muhamma dan Abduhu wa Rasuluh, Alladzi laa Nabiyya Ba’da, Amma Ba’du. 

 

Puji syukur kepada Allah SWT. Selawat dan salam kepada Nabi Muhammad SAW.  

Yang kami hormati  

Pembina Yayasan Dr. Ir. Hidayatullah Daud, M.T. 

Ketua yayasan Muttaqin S.T 

Kepala LL Dikti Wilayah XIII Aceh yang diwakili oleh Kabag Umum Drs. M. Najib, M. Pd 

Wakil Rektor I Mulia Putra, S.Pd., M.Pd., M.Sc., Ph.D., in Ed 

Wakil Rektor II Ully Muzakir, MT 

Dekan FKIP dan FSTIK 

Civitas Akademika UBBG  

Yang saya hormati Orangtua mahasiswa/i 

Serta kepada seluruh peserta wisudawan dan wisudawati yang saya cintai 

 

 

.  



Hadirin sekalian. Selama ini banyak orang menganggap bahwa Wisuda adalah seremoni 

perpisahan, ajang meluapkan kebahagiaan bersama keluarga, sahabat, dan orang-orang 

tercinta. Seharusnya prosesi wisuda bukanlah sekedar seremoni-seremoni belaka. Ada 

pemaknaan esensi nilai-nilai di dalamnya. Nilai-nilai dari fase kehidupan yang kita lalui 

sebelum dan sesudahnya.  

Tentu dalam melalui tahapan kehidupan ada suka dukanya, ada tantangannya. Kegagalan demi 

kegagalan yang dilalui, terkadang membuat kita ingin menyerah atau terus maju, terus 

berusaha, sampai pada detik ini. Namun apakah semua selesai? Tentu saja belum. Wisuda ini 

hanya satu dari sekian fase kehidupan yang dilalui. Jalan masih terbentang panjang. Kita akan 

terus belajar dan berusaha untuk menghadapi fase kehidupan berikutnya tentunya dengan 

tantangan yang lebih besar lagi. Itulah cerminan dalam menjalani proses studi hingga 

sesudahnya.  

Dalam proses studi, banyak bekal yang kita dapatkan baik itu pengetahuan maupun 

keterampilan. Skill ini sangat penting dimiliki oleh seorang lulusan. Kita tidak hanya 

mengandalkan teori semata. Kuliah tidak hanya sebatas ruang kuliah. Para mahasiswa harus 

kuliah nyata yang nantinya bisa langsung diimplementasikan dalam dunia kerja setelah proses 

studi. Apalagi pada era ini, perubahan yang begitu cepat terjadi. Tentu para lulusan harus 

mampu beradaptasi dengan kondisi ini. Tuntutan zamanlah yang membuat lulusan harus siap 

berinovasi dan berkreasi, jika tidak kita akan terus tertinggal.  

Perkembangan dunia yang sangat pesat telah mempengaruhi laju perubahan perekonomian 

yang sangat drastis. Dampaknya adalah pada kebutuhan SDM di industri kerja. Pelaku industri 

dalam menghasilkan produk dan memberikan jasa pelayanan ingin dengan cara cepat dan 

drastis hemat tenaga dan biaya. Bahkan sudah ada yang menggunakan artificial intelligence 

(kecerdasan buatan) menggantikan jasa manusia sehingga industri rumahan dengan jasa 

teknologi juga kian menjamur. Inilah yang menjadi tantangan besar bagi para lulusan.  

Para lulusan juga tidak boleh mengantungkan harapan terlalu besar pada dunia birokrasi karena 

sudah ada perampingan tenaga kerja birokrasi. Bahkan ada isu layanan birokrasi akan 

digantikan oleh robot.  

 

Harapannya kepada lulusan janganlah terlalu terpaku pada suatu keadaaan. Teruslah berpikir 

untuk mengembangkan suatu hal yang lebih kreatif dan inovatif. Buanglah prinsip pencari kerja 



lalu ganti dengan budaya penyedia lapangan kerja.  Selain itu, kolaborasi itu sangat penting. 

Tanamkan sikap sinergitas karena kita tidak bisa bekerja sendiri. Lulusan pendidikan harus 

berkolaborasi dengan lulusan ilmu komputer untuk merancang pembelajaran berbasis ICT. 

Lulusan kesehatan harus berkoborasi dengan lulusan pendidikan bahasa Inggris untuk jasa 

layanan medis luar negeri.  

Oleh karena itu, UBBG terus berkomitmen untuk mensinergikan aspek kognitif, psikomotorik, 

dan afektif pada mahasiswa dan lulusan sehingga nanti akan menghasilkan intelektual beradab. 

Karena adab merupakan pilar utama dalam membentuk pondasi SDM.  

Hadirin sekalian....  

UBBG merupakan PTS yang berupaya meningkatkan mutu SDM melalui berbagai program. 

Salah satunya melalui program Merdeka Belajar Kampus Merdeka. Alhamdulillah tahun 2022 

ini 90 mahasiswa dan dosen UBBG Lolos Program Kemendikbudristek ini. Program yang lolos 

terdiri dari Pertukaran Mahasiswa Merdeka sebanyak 57 mahasiswa, Kampus Mengajar 

Angkatan 4 terdiri dari 28 mahasiswa, dan Dosen Pembimbing Lapangan (DPL) Kampus 

Mengajar terdiri dari 5 dosen.  

 

Para mahasiswa peserta PMM ditempatkan di berbagai perguruan tinggi ternama Indonesia 

seperti Universitas Ganesha, Universitas Negeri Surabaya, Universitas Mataram NTB, 

Universitas 17 Agustus 1945 Jakarta, Universitas Muhammadiyah Jakarta, dan lain 

sebagainya.  

UBBG juga memberi ruang yang besar bagi pengembangan kreativitas mahasiswa. Alhasil 

banyak prestasi yang diraih mahasiswa UBBG pada berbagai ajang kompetisi baik di kancah 

nasional maupun internasional di antaranya PON, POMNAS, PORA, NUDC, Pilmapres, 

Peksimida, dan lain sebagainya. UBBG juga salah satu PTS Aceh yang diamanahkan 

Kemendikbud untuk penyelenggaraan PPG dan menjadi satu-satunya PTS Aceh yang 

dipercaya untuk penyelenggaraan tes substantif PPG Prajab. Tahun ini hampir 1000 kuota Guru 

yang menjalani PPG di UBBG. Tahun ini juga UBBG meraih sertifikat resmi memperoleh 

sertifikat Organisasi Internasional untuk Standardidasi atau International Organization for 

Standarzidation (ISO) yang sangat membantu alumni dalam mengembangkan kariernya.  

 



Kampus terus berbenah dengan peningkatan layanan fasilitas di antaranya Lab Micro Teaching 

tercanggih di Aceh, fasilitas perpustakaan yang lengkap dan nyaman, Lab kesehatatan yang 

memadai, Lab CBT yang untuk mendukung pelayanan teknologi inovasi.  

Indeks kepercayaan masyarakat semakin meningkat. Hal ini terbukti dengan jumlah mahasiswa 

baru yang masuk tahun ini sudah 1000 mahasiswa jenjang studi sarjana ditambah lagi daya 

tampung untuk mahasiswa jenjang magister pada Prodi S2 Penjaminan Mutu Pendidikan dan 

S2 Pendidikan Dasar. Insya Allah ke depan UBBG akan membuka program doktoral. Mohon 

doa semuanya.  

Capaian demi capaian inilah yang mengantarkan UBBG meraih penghargaan PTS terbaik se-

Aceh dari LL Dikti Wilayah XIII Aceh.  

Alhamdulillah hadirin sekalian baru saja kita mendapatkan kabar gembira. Dua hari yang lalu 

Prodi PGSD meraih peringkat akreditasi unggul. Prodi S1-PGSD telah mengukir sejarah baru 

karena telah menjadi Prodi peraih peringkat unggul perdana di lingkungan kampus UBBG. Ini 

menjadi motivator untuk terus melakukan continuous improvement menuju kampus yang 

unggul, mandiri dan religius. 

Terakhir kami menitip harapan kepada para lulusan agar terus belajar. Terus asah kemampuan 

terutama penguasaan teknologi dan bahasa asing karena sudah menjadi tuntutan pada era global 

ini. Berilah yang terbaik untuk masyarakat, bangsa, dan agama. Jangan lupa, bawalah nama 

baik kampus tercinta dimanapun kalian berada. Pada hakikatnya ini bukanlah momentum 

perpisahan tetapi kepergian sementara untuk menggapai cita-cita dan impian yang lebih besar. 

Jadi, kami siap menerima kalian kembali kapan saja karena UBBG itu adalah rumah kita dan 

kalian adalah bagian dari keluarga besar kami. Selamat kepada para wisudawan. Sukses selalu 

untuk kita semua. Pesan kami selama nafas masih berhembus, tiada kata menyerah untuk terus 

belajar. 

Terimakasih atas perhatian dan mohon maaf atas segala kekurangan saya akhiri. 

Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh. 

 

 

 


